
 מאגר שאלות

 

..מקם את השרירים בפלג גוף עליון ובפלג גוף תחתון במפת גוף האדם שלפנייך 1

 .. ציין שני מפרקים בפלג גוף עליון ושני מפרקים בפלג גוף תחתון. 2

 . נכון/לא נכון 3

 מים. נכון/ לא נכון  30%חלבון ו  70%השריר מורכב מ

מוארך ונמצאות בגפיים, תפקידן העיקרי הוא לשמש מנוף  עצמות ארוכות הן בעלות מבנה גלילי 

 לתנועה. נכון/לא נכון 

 גיד הוא רקמת חיבור המחברת בין עצם לשריר. נכון/לא נכון

 רצועה היא רקמת חיבור המחברת בין עצם לשריר. נכון/לא נכון

 . ציין והסבר שתי תכונות עצם המעניקות לעצם את קשיחותה.4

 שריר משורטט לשריר חלק. .הסבר מה ההבדל בין  5

מפרקים חסרי תנועה,מפרקים בעלי תנועה חלקית, מפרקים בעלי   - .ציין דוגמא אחת לכל סוג מפרק6

 תנועה מלאה. 

 

 

 


